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Бажано надавати перевагу фасованому продукту. При цьому важливий зовнішній вигляд упаковки, її чистота, 

цілісність та герметичність. Не варто купувати продукт із деформованою, пошкодженою та забрудненою упаковкою. 

Обов’язково перевіряти термін придатності. Не варто купувати продукт у якого він майже добігає, тому що в ньому можуть 

почати свій розвиток шкідливі бактерії, які згубно впливають на організм людини. Текстура кисломолочного сиру має бути 

м’якою, мазкою або розсипчастою, злегка крупчастою. Для даного продукту можливе незначне виділення сироватки в 

упаковці. Запах та смак повинні бути характерними для кисломолочного сиру, без сторонніх присмаків. Колір має бути 

білий або із кремовим відтінком, рівномірно розподілений по всій масі сиру. Особливу увагу необхідно звертати на 

маркування продукції. Якщо на упаковці дата виготовлення нанесена нечітко, відсутня інформація про умови, термін 

зберігання, дані про виробника (адреса, телефон), то такий продукт краще не купувати аби вберегти своє життя та здоров’я.  

Висновок: Отже, на сьогоднішній день залишається відкритою проблема щодо вдосконалення технологічного 

устаткування, техніки та технології сировиробництва в Україні, використання біологічних чинників для збільшення 

виготовлення готової продукції й поліпшення якості сиру, застосування нових технологій переробки молока й молочної 

сироватки, а також створення безперервних процесів виробництва сирів. 

Одна з найважливіших характеристик кисломолочного сиру – це високий вміст білка. Споживання продуктів, які 

містять повноцінний білок знижує ризик дефіциту амінокислот, які необхідні для нормального функціонування організму. 

Сир є прекрасним джерелом здорових жирних кислот. Як і інші молочні продукти, він містить кальцій і фосфор. Названі 

мікроелементи зміцнюють кістки та зуби, а кальцій добре впливає на стан нервової та мʼязової систем. Також, в сирі 

міститься натрій, необхідний для регуляції кровʼяного тиску.  

На перспективу, дотримання технології сировиробництва в Україні, сприятиме отриманню якісного сиру, що 

допоможе зміцнити, зберегти здоров’я та подовжити життя.  
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ДЕТЕРМІНОВАНІ МОДЕЛІ ЦІЛОЧИСЛОВОГО ЛІНІЙНОГО ПРОГРАМУВАННЯ 
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Існує доволі широкий клас задач математичного програмування, в економіко-математичних моделях яких змінні 

можуть набувати тільки цілих числових значень. Необхідність цієї умови стане зрозумілою, коли згадати, що багато видів 

ресурсів виробництва можуть бути визначені кількісно лише цілими числами: люди, машини, верстати, тварини і т. п. До 

цілочислового програмування належать також задачі оптимізації, в яких змінні набувають лише двох значень – 0 або 1 

(булеві, або бінарні, змінні).[1, ст.223] 

Умова цілочисловості є нелінійною і може зустрічатися в задачах, що містять як лінійні, так і нелінійні функції. 

 Розділ математичного програмування, що вивчає задачі, в яких на значення усіх або частини змінних величин 

накладено вимогу цілочисельності, називається цілочисловим програмуванням. Найбільш вивченими задачами 

цілочислового програмування є задачі лінійного цілочислового програмування. [2, ст.172] 

Задачі лінійного цілочислового програмування мають загальну математичну постановку вигляду: 

 (1.1) 

При умовах 

 (1.2) 

, (1.3) 

 — цілі  (1.4) 

Зовнішній вигляд задачі лінійного цілочисельного програмування практично не відрізняється від задачі лінійного 

програмування, за винятком того, що на розв’язок задачі лінійного програмування накладається додаткове обмеження: 

змінні набувають лише цілих значень [3, c. 151] 

Для розв’язку задач лінійного цілочислового програмування використовується ряд методів. Найпростіший з них - 

звичайний метод лінійного програмування. У випадку, якщо компоненти оптимального розв’язку є нецілочисловими, їх 

округляють до найближчих цілих чисел. Цей метод застосовують тоді, коли окрема одиниця сукупності складає малу 

частину всієї сукупності. У іншому випадку округлення може привести до далекого від оптимального цілочислового 

розв’язку, тому використовують спеціально розроблені методи. 

Методи цілочислової оптимізації можна розділити на три основні групи:  

а) методи відсікання;  
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б) комбінаторні методи;  

в) наближені методи. [5, ст.80] 

Основою методів відтинання є ідея поступового «звуження» області допустимих розв’язків поданої задачі. Пошук 

цілочислового оптимуму починається з розв’язування задачі з так званими послабленими обмеженнями, тобто без 

урахування вимог цілочисловості змінних. Далі введенням у модель спеціальних додаткових обмежень, що враховують 

цілочисловість змінних, багатогранник допустимих розв’язків послабленої задачі поступово зменшують доти, доки змінні 

оптимального розв’язку не набудуть цілочислових значень.  

До цієї групи належать: 

 а) методи розв’язування повністю цілочислових задач (дробовий алгоритм Гоморі); 

б) методи розв’язування частково цілочислових задач (другий алгоритм Гоморі, або змішаний алгоритм 

цілочислового програмування).  

Комбінаторні методи цілочислової оптимізації базуються на ідеї перебору всіх допустимих цілочислових розв’язків, 

однак, згідно з їх процедурою здійснюється цілеспрямований перебір лише досить невеликої частини розв’язків. 

Найпоширенішим у цій групі методів є метод гілок і меж. Починаючи з розв’язування послабленої задачі, він передбачає 

поділ початкової задачі на дві підзадачі через виключення областей, що не мають цілочислових розв’язків, і дослідження 

кожної окремої частини багатогранника допустимих розв’язків. Для розв’язування задач із бульовими змінними 

застосовують комбінаторні методи, причому, оскільки змінні є бульовими, то методи пошуку оптимуму значно 

спрощуються. 

Досить поширеними є також наближені методи розв’язування цілочислових задач лінійного програмування. 

Оскільки для практичних задач великої розмірності за допомогою точних методів не завжди можна знайти строго 

оптимальний розв’язок за прийнятний час або для розв’язування задачі використовуються наближено визначені, неточні 

початкові дані, то часто в реальних задачах досить обмежитися наближеним розв’язком, пошук якого є спрощеним. Значна 

частина наближених алгоритмів базується на використанні обчислювальних схем відомих точних методів, таких, 

наприклад, як метод гілок і меж. До наближених методів належать: метод локальної оптимізації (метод вектора спаду); 

модифікації точних методів; методи випадкового пошуку та ін. [5, ст. 95] 

Таким чином, розв'язування задачі лінійного цілочислового програмування зводиться до розв'язування послідовності 

задач лінійного програмування. Однак у загальному випадку вимога цілочисловості змінних значно ускладнює 

розв’язування задач математичного програмування. 
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Дубич К. П., кандидат технічних наук, доцент кафедри інформаційно-комунікаційних технологій  

та методики викладання інформатики 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Програма “IOT_ALL” створена для навчання здобувачів освіти у закладах професійно-технічної освіти основам 

роботи з технологіями Інтернету речей. 

Комп'ютерна програма призначена для того, щоб мати можливість проводити дистанційне навчання, та за 

допомогою тестових та практичних завдань здійснити аналіз за даними показниками успішності студента. Для  створення 

цієї програми використані такі технології як .Net Framework Visual Studio C#[1] та SQL [2]. 

Зосереджена увага на базу даних з реєстрацією для здобувачів освіти зі зберіганням даних їх навчальних досягнень 

та для викладача як адміністратора курсу, який може отримувати інформацію про кожного студента під час проходження 

навчального курсу. 

Після запуску програми пропонується авторизувати або як користувач системи або як новий користувач (рис. 1). 

Після завершення реєстрації можна побачити головне меню програми, у якому запропонований вибір тем з навчальної 

дисципліни (рис. 2). Далі переходимо до вибору заняття (лекційний матеріал, практична робота чи проходження тесту) (рис. 

3). Кожне вікно програми містить кнопки виходу з акаунту програми, завершення роботи програми, перехід між 

лекційними, практичними та тестовими завданнями (рис. 4). Після виконання практичних та тестових завдань дані з 

оцінкою записуються в базу даних, де формується успішність студента. 
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